Câu 1:  [2D2-5.7-1] (THPT Hồng Lĩnh - Hà Tĩnh - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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PT tương đương: 
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Vậy phương trình có nghiệm 
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Câu 2:  [2D2-5.7-1] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Số nghiệm của phương trình: 
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Với điều kiện (*), phương trình 
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 (thỏa mãn (*)).
Vậy phương trình đã cho có 2 nghiệm.
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
_1701502118.unknown

_1701502122.unknown

_1720111732.unknown

_1720111733.unknown

_1720111734.unknown

_1720111731.unknown

_1701502120.unknown

_1701502121.unknown

_1701502119.unknown

_1701502116.unknown

_1701502117.unknown

_1701502115.unknown

